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NOWOŚĆ! LOGO I DEKOMUNIZACJA 

Radni Bolesław Kosior oraz Michał Drewnicki złożyli interpelacje 

międzysesyjne. 

Radny Kosior interpeluje do Prezydenta w sprawie dekomunizacji przestrzeni 

publicznej. Prosi, by w projekcie uchwały dekomunizacyjnej uwzględnić 

demontaż tablic pamiątkowych przy ul. Westerplatte 8 i Szpitalnej 38. 

Interpelacja Bolesława Kosiora 

Radny Michał Drewnicki interpeluje w sprawie nowego logo Krakowa i pyta, 

czym kierował się Prezydent zmieniając logo miasta oraz ile pieniędzy 

wydanych zostanie na wymianę materiałów reklamowych. 

Interpelacja Michała Drewnickiego 

ULICA BUJWIDOWEJ? 

Okręg Krakowski Partii Razem złożył petycję do Rady Miasta Krakowa 

w sprawie nadania wybranym ulicom nazw upamiętniających kobiety 

związane z Krakowem: Kazimiery Bujwidowej, Marii Orwid, 

Władysławy Habicht, Marii Dulębianki, Wandy Bobkowskiej oraz 

Marceliny Kulikowskiej. 

Propozycja zbiega się z głosowaniem w Radzie Miasta nad zmianami nazw ulic 

wynikającym z podjętej przez Sejm ustawy o zakazie propagowania 

komunizmu lub innego ustroju totalitarnego przez nazwy budowli, obiektów i 

urządzeń użyteczności publicznej. IPN wskazał sześć ulic w Krakowie. Okręg 

Krakowski Partii Razem proponuje, by wykorzystać tę sytuację do przywrócenia 

 AKTUALNOŚCI: 

 

 

 

 

http://dt.bip.krakow.pl/interpelacje/Tresc_Mi%C4%99dzysesyjna_Boles%C5%82aw_Kosior_2017-03-07.PDF
http://dt.bip.krakow.pl/interpelacje/Tresc_Mi%C4%99dzysesyjna_Micha%C5%82_Drewnicki_2017-03-07.PDF
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kobietom należnego im miejsca w historii. Wg autorów petycji nadawanie 

ulicom patronek poprawi również wizerunek Krakowa. Jak czytamy w petycji: 

„Kraków, który chlubi się swoją bogatą historią i swoim dorobkiem kulturowym, 

powinien dbać o stosowną reprezentację kobiecych postaci historycznych”. 

Przewodniczący Rady Miasta Krakowa przekazał petycję do Prezydenta Miasta z 

prośbą o przygotowanie informacji umożliwiających podjęcie decyzji Radzie 

Miasta Krakowa w tej sprawie.  

Treść petycji: www.bip.krakow.pl 

GŁOS DZIELNIC 

Dzielnica III Prądnik Czerwony 

Dzielnica III zaprasza na darmowe dyżury prawne, które odbywają się w drugą 

i trzecią środę miesiąca. W środę, 8 marca w godz. 14-17 będzie dyżurował 

prawnik z Kancelarii Radcy Prawnego Agnieszka Rembiesa przy ul. Skawińskiej 

22/5, tel. (12) 633 19 86, 501 189 800, e-mail: kancelaria@rembiesa.pl. W 

środę, 15 marca w godz. 17-18 dyżur będzie pełnić prawnik z kancelarii 

adwokackiej. 

Dzielnica VII Zwierzyniec 

W związku z planowaną zmianą organizacji ruchu w obrębie II obwodnicy, 

której konsekwencje niewątpliwie wywrą wpływ na Dzielnicę VII, bezpośrednio 

sąsiadującą z obszarem objętym planowanymi zmianami, władze Dzielnicy VII 

Zwierzyniec wnioskują do Zarządu Infrastruktury Komunalnej i Transportu w 

Krakowie o organizację w przedmiotowej sprawie spotkania z mieszkańcami 

dzielnicy. Jego celem byłoby wyjaśnienie założeń planowanej zmiany 

organizacji ruchu oraz przedstawienie konsekwencji, jakie jej ewentualne 

wprowadzenie wywoła w zakresie ruchu na terenie Dzielnicy VII. 

Dzielnica VIII Dębniki 

Radni podjęli wniosek do Zarządu Infrastruktury Komunalnej i Transportu o 

montaż progów zwalniających na ulicy Działowskiego przy Centrum Sportu i 

http://www.bip.krakow.pl/zalaczniki/dokumenty/n/175158/1/karta
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Kultury „Sidzina”, przy wjeździe na teren pętli autobusowej. Uchwałę podjęto 

po konsultacji z mieszkańcami. 

Dzielnica X Swoszowice 

Radni dzielnicowi zawnioskowali do Zarządu Infrastruktury Komunalnej  

i Transportu o zmianę organizacji ruchu na ulicy Księdza Maja, polegającej na 

usunięciu znaku zakazu zatrzymywania się i postoju, zlokalizowanego po 

stronie prawej od wjazdu z ulicy Kłuszyńskiej (strona bez chodnika)  

i przeniesienie go na stronę lewą (z chodnikiem). 

Realizacja wniosku spowoduje wprowadzanie zakazu zatrzymywania się  

i postoju wzdłuż chodnika dla pieszych, a finalnie na ulicy Księdza Maja 

obowiązywał będzie jednostronny zakaz zatrzymywania się i postoju. 

Dzielnica XI Podgórze Duchackie 

Rada Dzielnicy XI ogłasza nabór na zajęcia integracyjno-rehabilitacyjne na 

basenie dla dorosłych osób niepełnosprawnych. Początek zajęć: I tura – 1 

kwietnia, II tura - 9 września. Wnioski należy składać do dnia 10 marca w 

siedzibie Rady Dzielnicy XI przy ul. Wysłouchów 34. Do wniosku należy 

dołączyć: kopię orzeczenia o stopniu niepełnosprawności, dokumenty 

potwierdzające wysokość dochodów wszystkich członków gospodarstwa 

domowego uzyskanych w okresie trzech pełnych miesięcy kalendarzowych 

poprzedzających datę złożenia wniosku, zaświadczenie od lekarza o braku 

przeciwwskazań do zajęć na basenie. Wzór wniosku dostępny jest w siedzibie 

Rady Dzielnicy XI oraz w wersji elektronicznej na stronie internetowej Rady 

Dzielnicy XI. (BS) 

BAROMETR KRAKOWSKI 2016 

W ramach Barometru Krakowskiego 2016 oraz Diagnozy Dzielnic 

Krakowa ankieterzy odwiedzili 3222 mieszkańców Krakowa pytając  

o zadowolenie z warunków życia w Krakowie oraz o ocenę działań 

władz miasta. Raport z badania dostępny jest na stronie 

www.barometrkrakowski.pl.  

http://www.barometrkrakowski.pl/
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- Wyniki badań pokazały m.in., że urząd musi zmienić postępowanie wobec 

dzielnic, nie można wszystkich traktować jednakowo. Zdecydowaną zmianą w 

stosunku do poprzedniego badania jest postrzeganie radnych dzielnicowych 

przez mieszkańców. 58% procent badanych wskazało, że radni dzielnicowi to 

społecznicy, którzy reprezentują mieszkańców przed władzami miasta. Jeśli 

chodzi o część ogólnomiejską badania – Kraków musi zmienić sposób 

komunikacji z mieszkańcami – mówi o wynikach badań z 2016 roku Bogusław 

Kośmider, Przewodniczący Rady Miasta Krakowa.  

Więcej na: www.krakow.pl  

AUTOKARY W CENTRUM 

Czy autokary muszą wjeżdżać do centrum Krakowa? Ile potrzeba 

parkingów dla przewoźników turystycznych? Dlaczego potrzebne są 

przystanki dla grup turystycznych? Na te pytania szukali odpowiedzi 

zarówno urzędnicy, jak i radni z Komisji Promocji i Turystyki. (KMM) 

Więcej na: www.krakow.pl 

 

BOGUSŁAW KOŚMIDER PRZEWODNICZĄCY RADY MIASTA KRAKOWA  

godz. 18:00 - Forum Na Rzecz Czystego Powietrza, Miejskie Centrum Dialogu  

ul. Bracka 10 (zaproszenie: Dyrektor Wydziału Rozwoju Miasta) 

 

Dyżury radnych dostępne na stronie: bip.krakow.pl 

 

Harmonogram sesji Rady Miasta Krakowa w 2017 r.: 

 15 marca 

 29 marca 

 12 kwietnia 

 WARTO WIEDZIEĆ: 

 

 

 

 

 DYŻURY RADNYCH:  

 

 

 

 

 KALENDARIUM RMK: 9 marca, czwartek 

 

 

 

 

http://krakow.pl/aktualnosci/208121,30,komunikat,barometr_krakowski_2016_-_podsumowanie.html
http://krakow.pl/aktualnosci/208108,30,komunikat,autokary_w_centrum.html
http://bip.krakow.pl/?bip_id=1&mmi=12879
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 26 kwietnia 

 17 maja 

 31 maja 

 5 czerwca - sesja uroczysta 

 14 czerwca 

 28 czerwca 

 5 lipca 

 30 sierpnia 

 13 września 

 27 września 

 11 października 

 25 października 

 8 listopada 

 22 listopada 

 6 grudnia 

 20 grudnia 

 

 

Magdalena Bartlewicz 

Referat Informacji i Współpracy Zagranicznej 

Kancelaria Rady Miasta i Dzielnic Krakowa 


